
Envíos a todo México



Contacto: 044 22 22 99 90 92

TODOS NUESTROS DISEÑOS 
INCLUYEN TARJETA

Y/O ETIQUETAS PERSONALIZADAS
CON TU LOGOTIPO, MENSAJE
O INFORMACIÓN DE EVENTO

SIN COSTO ADICIONAL 

- A T E N C I Ó N -



Contacto: 044 22 22 99 90 92

El Día del Padre 2022 se celebrará 
el Domingo 19 de Junio. 

Debes de recibir tu pedido a mas tardar 
el Viernes 17 de Junio en tu empresa. 

Por esta razón cerramos pedidos el Viernes 10 de Junio

- Fecha límite-



Contacto: 044 22 22 99 90 92

NUESTROS PRECIOS 
ESTÁN SUJETOS A CAMBIO.

EN EL RARO CASO QUE ESTO SUCEDA
LOS CAMBIOS SERÁN

REFLEJADOS EN LA COTIZACIÓN 
SOLICITADA. 

COTIZACIONES: 

CONTACTO@LACANASTERIA.COM.MX



Contacto: 22 22 99 90 92

POR FAVOR LEER 

- PUNTOS IMPORTANTES -

AL FINAL DE 

LA PRESENTACIÓN 



- Barberia –
Creaciones artesanales de Botica 



El Dúo de Viaje: Afeiar
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Incluye: 
- Botella con atomizador (30 ml.) con espuma para afeitar
- Botella con atomizador (30 ml.) con after shave
- Bolsa de Celofán con fondo Kraft y listón 
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje de felicitación
- Medidas del regalo: 15 cm alto x 8 cm largo  

Precio 50 unidades 100 unidades 200 Unidades
$$ (-5%) (-10%) (-15%)

 $              75  $            71.3  $               68  $         63.8 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 30 piezas 



El Trío de Viaje: Afeitar (10 ml.) 
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Pedido mínimo 30 piezas 

Incluye: 
- Botella de Viaje con tapón : espuma para afeitar (10ml)
- Botella de viaje con tapón after shave (10 ml.)
- Botella de Viaje con tapón aceite para bigote y barba (10 ml.)
- Bolsa de plástico con cierre hemético
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje de ocasión 
- Medidas del regalo: 10 cm alto x 7 cm de largo 

Precio 50 unidades 100 unidades 200 Unidades
$$ (-5%) (-10%) (-15%)

 $              85  $           80.8  $               77  $          72.3 
PRECIO INCLUYE IVA



El Trío de Viaje: (30 ml.)
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Incluye: 
- Botella con atomizador con espuma para afeitar (30 ml.) 
- Botella con atomizador con after shave (30 ml.) 
- Botella con atomizador con aceite de crecimiento (30 mL.) 
- Bolsa de Celofán con fondo Kraft y listón 
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje de felicitación
- Medidas:  15 cm alto x 10 cm largo 

Precio 50 unidades 100 unidades 200 Unidades
$$ (-5%) (-10%) (-15%)

 $           150  $         142.5  $             135  $        127.5 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 30 piezas 



El Trío de Viaje & Jabón de Carbón Activado (30 ml.)
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Precio 50 unidades 100 unidades 200 Unidades
$$ (-5%) (-10%) (-15%)

 $            175  $          166.3  $             158  $        148.8 
PRECIO INCLUYE IVA

Incluye: 
- Botella con atomizador con espuma para afeitar (30 ml.) 
- Botella con atomizador con after shave (30 ml.) 
- Botella con atomizador con aceite de crecimiento (30 mL.) 
- Jabón de Carbón Activado para uso facial 
- Bolsa de Celofán con fondo Kraft y listón 
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje de felicitación
- Medidas del regalo: 15 cm alto x 10 cm largo  

Pedido mínimo 30 piezas 



El Shaving Kit: Básico en Azul Cobalto
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Incluye: 
- Botella de Viaje azul cobalto con Espuma para Afeitar (60 ml.)
- Botella de Viaje Azul Cobalto con after Shave (60 ml.) 
- Jabón de leche de árbol natural 
- Bolsa de Celofán con fondo Kraft y listón 
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje de felicitación
- Medidas: 17 cm alto x 9 cm largo

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      180  $ 171.0  $       162  $153.0  $          144 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 20 piezas 



El Shaving Kit: Básico en Black & White
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Incluye: 
- Botella de Viaje blanca metálica con espuma de afeitar (65 mL.)
- Botella de Viaje blanca metálica con after shave (65 mL.)
- Jabón Facial de Carbón activado 
- Bolsa de Celofán con fondo Kraft y listón 
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje de felicitación 
- Medidas: 17 cm alto x 9 cm largo 

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      195  $ 185.3  $        176  $165.8  $          156 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 20 piezas 



El Shaving Kit & Degustación de Jabones
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Precio Especial: $195 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Botella de Viaje con tapón : espuma para afeitar (10ml)
- Botella de viaje con tapón after shave (10 ml.)
- Botella de Viaje con tapón aceite para bigote y barba (10 ml.)
- Bolsa de plástico con cierre hemético
- Jabón facial de Carbón Activado
- Jabón Facial de Bicarbonato 
- Jabón Facial de Nopal
- Etiqueta personalizada 



El Kit de Barba: afeitado  
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Incluye: 
- Espuma para Afeitar en botella de Viaje (30 ml.) 
- After Shave en botella de viaje (30 ml.)
- Cera para barba y bigote en pomadero negro (30 gr)
- Jabón Corporal de Chocolate
- Jabón Facial de Carbón activado 
- Caja de Catón Kraft con etiqueta personalizada 
- Medidas: 12 x 12 x 8 cm de alto 

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      195  $ 185.3  $        176  $165.8  $          156 
PRECIO INCLUYE IVA



El Shaving Kit de viaje azul: nivel pro
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Incluye: 
- Botella de Viaje azul cobalto con Espuma para Afeitar (60 ml.)
- Botella de Viaje Azul Cobalto con after Shave (60 ml.) 
- Brocha de barbería con cerdas naturales y mango de madera
- jabón facial de Bicarbonato
- Bolsa de Celofán con fondo Kraft y listón 
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje de felicitación
- Medidas: 17 cm de alto x 10 cm de largo  

Precio Especial: $275 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 



El Shaving Kit Trio: Azul Cobalto
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Incluye: 
- Botella de Viaje azul cobalto con Espuma para Afeitar (60 ml.)
- Botella de Viaje Azul Cobalto con after Shave (60 ml.) 
- Botella de Viaje azul Cobalto con Aciete para Bigote (60 ml.)
- Bolsa de Celofán con fondo Kraft y listón 
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje de felicitación
- - Medidas: 14 cm de alto x 10 cm de largo 

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      300  $ 285.0  $        270  $255.0  $          240 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 20 piezas 



El Shaving Kit Trio: Black and White
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Incluye: 
- Botella de Viaje blanca con bálsamo para afeitar (65 ml.) 
- Botella de Viaje Blanca con after Shave (65 ml.)
- Botella de viaje blanca con aceite para Barba (65 ml.) 
- Bolsa de Celofán con fondo Kraft y listón 
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje de felicitación
- 15 cm de alto x 11 cm de largo 

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      315  $ 299.3  $        284  $ 267.8  $          252 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 20 piezas 



El Kit de Barba: Estilo 
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Incluye: 
- Caja de cartón Kraft 
- Cera para peinado de barba y bigote (100 gr.) 
- Aceite para crecimiento de barba y bigote (30 ml.)
- Jabón de Chocolate para uso corporal 
- Jabón de Carbón activado para uso facial 
- tarjeta personalizada con tu logotipo 
- Medidas: 12 x 12 x 8 cm de alto 

Precio 50 unidades 100 unidades 200 Unidades
$$ (-5%) (-10%) (-15%)

 $           305  $          289.8  $             275  $        259.3 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 20 piezas 



El Shaving Kit Premium: ambar
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

Incluye: 
- Botella de Viaje azul cobalto con Espuma para Afeitar
- Botella de Viaje Azul Cobalto con after Shave
- Botella de Viaje Azul Cobalto con aceite para Barba
- Bolsa de Celofán con fondo Kraft y listón 
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje de felicitación
- 15 cm de alto x 11 cm de largo 

Pedido mínimo 10 piezas 

Precio Especial: $385 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   



El Shaving Kit Premium: Black and White
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Incluye: 
- Botella de Viaje ambar con Espuma para Afeitar (125 ml.)
- Botella de vaje ambar con after shave (125 ml.) 
- Botella de Viaje amber con aceite para barba y bigote (125 ml)
- Brocha especial para afeitar
- jabón facial de Bicarbonato
- bolsa estilo Pouch negra con burbuja por dentro 
- tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje

Pedido mínimo 10 piezas 

Precio Especial: $465 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   



El Huacalito de Barba 
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Incluye: 
- botella ambar con espuma para afeitar (200 ml.)
- Botella ambar con after shave (200 ml.)
- Aceite para crecimiento de barba y bigote (30 ml)
- Cera para peinado de barba y bigote (60 gr) 
- Jabón facial de Bicarbonato
- Jabón facial de Carbón activado 
- rodaja de madera decorativa 
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje de ocasión 

Pedido mínimo 5 piezas 

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $            595  $          565.3  $             536  $       505.8  $       476 
PRECIO INCLUYE IVA



El Huacalito de Barba Premium
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Pedido mínimo 5 piezas 

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $            790  $          750.5  $             711  $        671.5  $       632 
PRECIO INCLUYE IVA

Incluye: 
- Botella de Viaje ambar con Espuma para Afeitar (125 ml.)
- Botella de vaje ambar con after shave (125 ml.) 
- Botella de Viaje amber con aceite para barba y bigote (125 ml)
- Cera para peinado de barba y bigote
- Brocha especial para afeitar
- Luffa mexicana exfoliante para baño 
- selección de tres jabones artesanales para hombre 
- tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje



- Nuestros Mezcales-
O r g á n i c o s 



Costalito de Mezcalito: Espadin o coco 
Incluye: 
- Botella de Mezcal boutique espadín ó de coco (134 Ml.) 
- Bolsa de tela de Yute
- rodaja de madera natural con perforación
- Estampa sobre rodaja al gusto 
* Podemos integrar tu logo con Grabado a láser en la 
rodaja por $15 pesos adicionales
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Rodaja con estampa 
-Sin Costo-

¡la idea es que vaya tu logo! 

Precio Especial: $150 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   
Pedido mínimo 20 piezas 



EL SET DE Mezcalitos Orgánicos: Coco y Espadín 
Incluye: 
- Botella de Mezcal de Espadín (134 ml.) 
- Botella de Mezcal de Coco (134 ml.) 
- Rodaja de Madera o piña Natural decorativo
- Listón y Etiqueta al gusto con logo y mensaje
- Medidas: 12 x 12 x 8 cm de alto 
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Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      295  $ 280.3  $        266  $250.8  $          236 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 20 piezas 



El Kit Perfecto De Mezcal
Incluye: 
- Botella de Mezcal Orgánico Espadín o mezcal con notas de coco 
(134 Ml.) 
- Sal de Gusano en envase de vidrio 
- Jícara Natural para sal de gusano
- Rodaja de madera o piña natural decorativa
- Caja de madera con Tapa, listón y etiqueta al gusto
- Medidas: 
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Pedido mínimo 20 piezas 

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $           300  $         285.0  $             270  $       255.0  $       240 
PRECIO INCLUYE IVA



El Kit de Mezcalitos
Incluye: 
- Fina caja rústica de madera  de pino con tapa deslizable
- Botella de Mezcal de Espadín (134 Ml.) 
- Botella de Mezcal de Coco (134 Ml.) 
- sal de gusano en envase de vidrio 
- Jícara natural 
- Dos Puros Artesanales Santa Helena o barra de chocolate 
mexicano de autor con notas de espresso
- Medidas: 23 largo x 13 ancho x 9.5 alto
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Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $        595  $     565.3  $        536  $     505.8  $       476 
PRECIO INCLUYE IVA

Sin pedido mínimo



- Cuidado Corporal -



El Trío de Jabones Artesanales: naturales
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Incluye: 
- Jabón de Chocolate (110 gr.) 
- Jabón de Avena (110 gr.) 
- jabón de Leche de Árbol (110. gr)
- Rodaja de madera decorativa
- Etiqueta personalizada
- Bolsa de celofán con fondo de Kraft

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      145  $ 137.8  $       131  $123.3  $         116 
PRECIO INCLUYE IVAPedido mínimo 20 piezas 



El Trío de Jabones Artesanales: Black
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Jabón de Carbón Activado (110 gr.) 
- Jabón de Chocolate (110 gr.) 
- jabón de Dulce de Leche (110 gr.) 
- Rodaja de madera decorativa
- Etiqueta personalizada
- Bolsa de celofán con fondo de Kraft

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      145  $ 137.8  $       131  $123.3  $         116 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 20 piezas 



El Trío de Jabones Artesanales: Verde
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Incluye: 
- Jabón de Café (110 gr.) 
- Jabón de Nopal (110 gr.) 
- jabón de Arroz (100 gr.)
- Rodaja de madera decorativa
- Etiqueta personalizada
- Bolsa de celofán con fondo de Kraft

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      145  $ 137.8  $       131  $123.3  $         116 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 20 piezas 



El Kit de Ducha Básico 
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Incluye: 
- Shampoo para Crecmiento de Pelo Artesanal (250 ml.)
- Body Wash para Hombre (250 ml.) 
- Jabón de avena natural 
- Bolsa / Pouch Negro 
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
de felicitación 

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      265  $ 251.8  $        239  $225.3  $     212 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 20 piezas 



El Kit de viaje: Body
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Incluye: 
- Shampoo para Crecmiento de Pelo Artesanal (80 ml.)
- Body Wash para Hombre (80 ml.) 
- Mantequilla Corporal para Cuerpo (80 ml.)
- Jabón de carbón activado 
- caja de cartón Kraft 
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
de felicitación 

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio 50 unidades 100 unidades 200 Unidades
$$ (-5%) (-10%) (-15%)

 $            295  $         280.3  $             266  $       250.8 
PRECIO INCLUYE IVA



La Cajita de Viaje: Ducha 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Shampoo Crece en botella metálica (80 ml.) 
- Body wash para caballero en botella metálica (80 ml.)
- Esponja artesanal de ixtle
- Jabón de Carbón Activado (100 gr.) 
- Jabón de Leche (100 gr.) 
- Caja de Cartón Kraft con listón y Etiqueta coordinada 
- Tarjeta con tu logo y mensaje de ocasión 
- Medidas: 12 x 12 x 8 cm de alto 

Precio 50 unidades 100 unidades 200 Unidades
$$ (-5%) (-10%) (-15%)

 $           315  $          299.3  $             284  $        267.8 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 20 piezas 



El Huacalito Caballero Cabello: Black and White
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Shampoo Crece (500 ML.) 
- Aceite para crecimiento y Fortalecimiento de cabello (200 ml.) 
- Esponja artesanal de ixtle
- Jabón de Carbón Activado (100 gr.) 
- Jabón de Chocolate (110 gr.) 
- Jabón de Leche (100 gr.) 
- Rodaja Decorativa
- Tarjeta con tu logo y mensaje de ocasión 
- Medidas 20 x 20 x 10 cm de alto 

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $        575  $     546.3  $       518  $     488.8  $       460 
PRECIO INCLUYE IVAPedido mínimo 5 piezas 



El Huacalito Caballero Cabello: Verde & Naranja
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $        575  $     546.3  $       518  $     488.8  $       460 
PRECIO INCLUYE IVA

Incluye: 
- Shampoo Crece (500 ML.) 
- Aceite para crecimiento y Fortalecimiento de cabello (200 ml.) 
- Esponja artesanal de ixtle
- Jabón de Carbón Activado (100 gr.) 
- Jabón de Chocolate (110 gr.) 
- Jabón de Leche (100 gr.) 
- Rodaja Decorativa
- Tarjeta con tu logo y mensaje de ocasión 
- Medidas 20 x 20 x 10 cm de alto 

Pedido mínimo 5 piezas 



El Huacalito de body & Barba
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Incluye: 
- botella ambar shampoo para cabello (200 ml.)
- Botella ambar body wash para caballero (200 ml.)
- mantequilla corporal para hombre (60 gr)
- Aceite para crecimiento barba y bigote (30 ml) 
- Jabón facial de Bicarbonato
- Jabón facial de Carbón activado 
- rodaja de madera decorativa 
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje de ocasión 

Pedido mínimo 5 piezas 

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $            595  $          565.3  $             536  $       505.8  $       476 
PRECIO INCLUYE IVA



- Nuestra Cocteleria-
Diseño Apotecarío



Coctelito “Blue Hawai”: Ron
Incluye: 
- Coctel exótico preparado “Blue Hawai” a base de Ron
en botella de vidrio con diseño apotecario (118 ML.)
- Bolsa de Yute con listón coordinado 
- Detalle de rodaja de madera natural 
- Etiqueta externa  o dentro de la bolsa personalizada 
con tu logo y mensaje de ocasión o evento 
- Medidas del regalo: 16 cm alto x 10 cm largo 
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Precio Especial: $160 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 



Coctelito Tequila Exótico
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Precio Especial: $160 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Coctel exótico preparado “Tequila Exótico” con cítricos
en botella de vidrio con diseño apotecario (118 ml.) 
- Bolsa de Yute con listón coordinado 
- Rodaja de Madera Natural decorativa
- Etiqueta externa personalizada al gusto 
- Medidas del regalo: 16 cm alto x 10 cm largo 



Coctelito Mezcalita Tropical 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio Especial: $160 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Coctel exótico preparado “mezcalita tropical” a base de  mezcal
y piña en botella de vidrio con diseño apotecario (118 ML.)

- Bolsa de Yute con listón coordinado 
- Detalle de rodaja de madera natural 
- Etiqueta externa personalizada al gusto 
- Medidas del regalo: 16 cm alto x 10 cm largo 



Coctelito “carajillo”: licor del 43
Incluye: 
- Coctel exótico preparado “carajillo” a Base de Licor del 43 y 
café  en botella de vidrio con diseño apotecario (118ML)
- Bolsa de Yute con listón coordinado 
- Detalle de rodaja de madera natural 
- Etiqueta externa  o dentro de la bolsa personalizada con tu 
logo y mensaje de ocasión o evento 
- Medidas del regalo: 16 cm alto x 10 cm largo 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio Especial: $160 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 



Cocktelito Gin Tonic
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Precio Especial: $160 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Coctel exótico preparado “gin tonic” a base de ginebra 
en botella de vidrio con diseño apotecario (118 ml.)
- Bolsa de Yute con listón coordinado 
- Detalle de rodaja de madera natural 
- Etiqueta externa personalizada al gusto 
- Medidas del regalo: 16 cm alto x 10 cm largo 



Cocktelito Piña Colada
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio Especial: $160 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Coctel exótico preparado “Piña Colada” A base de Ron 
En botella de vidrio de apotecario (118 ml.) 
- Bolsa de Yute con listón coordinado 
- Detalle de rodaja de madera natural 
- Etiqueta externa personalizada al gusto 
- Medidas del regalo: 16 cm alto x 10 cm largo 



Cocktelito Gin Frutos Rojos
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Precio Especial: $160 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Coctel exótico preparado “gin tonic” a base de 
ginebra en botella de vidrio con diseño apotecario
- Bolsa de Yute con listón coordinado 
- Detalle decorativo de rodaja de madera natural 
- Etiqueta externa personalizada al gusto 
- Medidas del regalo: 16 cm alto x 10 cm largo 



La Cajita de Carajilo Preparado 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio Especial: $185 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Coctel exótico preparado  de Carajillo a base de  licor 
del 43 y Café en Botella de Vidrio estilo apotecario
- Bolsa de galletas artesanales de café mexicano
- rodaja decorativa de madera natural 
- Caja de cartón Kraft con listón externo que elijas
- Etiqueta externa personalizada al gusto 
- Medidas del regalo: 12 x 12 x 8 cm de alto 



El Costalito de Carajillo Preparado & Granos de Café 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio Especial: $190 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Coctel exótico preparado  de Carajillo a base de  licor 
del 43 y Café en Botella de Vidrio estilo apotecario (118  ml.)
- tubo de ensayo con grano de café cubierto en chocolate (10gr)
- rodaja decorativa de madera natural 
- bolsa de Yute shabby chic con listón al gusto
- Etiqueta externa personalizada con tu logo y mensaje
- Medidas del regalo: 16 cm alto x 10 cm largo 



El Costalito de Gin & Frutos rojos con arándano
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio Especial: $190 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Coctel exótico preparado  Gin & frutos rojos a base de Ginebra
en Botella de Vidrio estilo apotecario (118 ml.) 
- tubo de ensayo con Arándano seco (10gr)
- rodaja decorativa de madera natural 
- bolsa de Yute shabby chic con liston al gusto
- Etiqueta externa personalizada con tu logo y mensaje
- Medidas del regalo: 16 cm alto x 10 cm largo 



El Costalito de Gin Tonic & con arándano
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio Especial: $190 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Coctel exótico preparado  gin tonic a base de Ginebra en 
Botella de Vidrio estilo apotecario
- tubo de ensayo con Arándano seco (10gr)
- rodaja decorativa de madera natural 
- bolsa de Yute shabby chic con liston al gusto
- Etiqueta externa personalizada con tu logo y mensaje
- Medidas del regalo: 16 cm alto x 10 cm largo 



El costalito de Tequila & Sal de Gusano
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio Especial: $195 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Coctel exótico preparado  de Tequila & Cítricos
en Botella de Vidrio estilo apotecario
- Tubo de Ensayo con Sal de Gusano (45 gr.)
- rodaja decorativa de madera natural 
- Bolsa de Yute Shabby Chic con listón al gusto
- Etiqueta externa personalizada al gusto 
- Medidas del regalo: 16 cm alto x 10 cm largo 



El costalito de Mezcalita & Sal de Gusano
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio Especial: $195 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Coctel exótico preparado  de Mezcal con Piña en Botella
de Vidrio estilo apotecario (118 ML.)
- Tubo de Ensayo con Sal de Gusano (45 gr.)
- rodaja decorativa de madera natural 
- Bolsa de Yute Shabby Chic con listón al gusto
- Etiqueta externa personalizada al gusto 
- Medidas del regalo: 16 cm alto x 10 cm largo 



El costalito de Margarita & Sal de Gusano
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio Especial: $195 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Coctel exótico preparado  de Mezcal con Piña en Botella
de Vidrio estilo apotecario (118 ML.)
- Tubo de Ensayo con Sal de Gusano (45 gr.)
- rodaja decorativa de madera natural 
- Bolsa de Yute Shabby Chic con listón al gusto
- Etiqueta externa personalizada al gusto 
- Medidas del regalo: 16 cm alto x 10 cm largo 



El Duo de Cocktelitos: Tequila & Ron
Incluye: 
- Coctel exótico preparado “Blue Hawai” en botella de vidrio 
con diseño apotecario (118 ml.)
- Coctel preparado de Tequila & Cítricos en botella de Vidrio 
con diseño Apotecario (110 ml.) 
- Caja de cartón Kraft con Listón y Etiqueta personalizada 
- Detalle de Cítrico Natural Decorativo
- Etiqueta externa personalizada al gusto 
- Medidas  del regalo: 12 x 12 x 8 cm de alto

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio Especial: $270 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 



El Duo de Cocktelitos: Mezcal & Tequila
Incluye: 
- Coctel exótico preparado “Mezcalina Tropical” en botella de 
vidrio con diseño apotecario
- Coctel preparado de Tequila & Cítricos en botella de Vidrio 
con diseño Apotecario
- Caja de cartón Kraft con Listón y Etiqueta personalizada 
- Detalle de rodaja natural de madera & Cítrico Natural 
Decorativo
- Etiqueta externa personalizada al gusto 
- Medidas del regalo : 12 x 12 x 8 cm de alto 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio Especial: $270 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   
Pedido mínimo 20 piezas 



El Trio de Coctelitos: Mezcal, Tequila & Ron
Incluye: 
- Coctel exótico preparado “Mezcalina Tropical” en botella 
de vidrio con diseño apotecario (118 ml.) 
- Coctel preparado de “Tequila Exótico” en botella de Vidrio 
con diseño Apotecario (118 ml.) 
- Coctél Preparado de “blue Hawai” de Ron (118 ml.) 
- Caja de cartón Kraft con Listón y Etiqueta personalizada 
- Detalle de Cítrico Natural Decorativo
- Etiqueta externa personalizada al gusto 
- Medidas del regalo: 12 x 12 x 8 cm de alto

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio Especial: $375 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 20 piezas 



- Snacks & Antojitos -



El Recuerdo de granos de café en chocolate
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Deliciosos granos de café cubiertos en chocolate
gourmet dentro de bolsa hermética  (90 gr.) 
- Bolsa de yuté con acabado shabby chic
- Etiqueta Personalizada con información de evento
- Pinza decorativa 
- Medidas: 18 cm alto x 10 cm largo 

Precio 50 unidades 100 unidades 200 Unidades
$$ (-5%) (-10%) (-15%)

 $           120  $         114.0  $             108  $       102.0 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 30 piezas 



La Bolsita de Chocolate con Rodaja 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- 400 gr. De nuez bañada en chocolate de Leche
- Bolsa de Estraza con cierre de ½ Kg
- Cálida rodaja de madera con estampa personalizada
- Listón Coordinado 

Precio ESPECIAL: $150 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  Pedido mínimo 30 piezas 



La Cajita de Mixta: Café & Chocolate
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Frasco de Vidrio con tapa hermética con gotas
de chocolate de Leche artesanales mexicanas
- Galletas artesanales de café & Azúcar
- Jabón artesanal de Chocolate
- Caja de cartón Kraft 
- Etiqueta personalizada con listón coordinado
- Medidas: 12 x 12 x 8 cm de alto

Precio ESPECIAL: $225 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  Pedido mínimo 20 piezas 



La Cajita de Snacks: Chocolate, galletas & Red Velvet
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Frasco de Vidrio con tapa hermética con gotas
de chocolate de Leche artesanales mexicanas
- Galletas artesanales de café & Azúcar
- Galleta horneada de Red Velvet y Macadamia 
- Caja de Cartón Kraft 
- Etiqueta personalizada con listón coordinado
- - Medidas: 12 x 12 x 8 cm de alto

Precio ESPECIAL: $250 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  Pedido mínimo 20 piezas 



La Bolsita de Snacks: Amantes de Café & Chocolate
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Barra de Chocolate Mexicano de Autor con espresso
- Barra de Chocolate Mexicano de Autor con cacao
- Barra de Chocolate Mexicano de Autor blanco
- Galleta horneada de Chocolate
- Bolsa de Celofán con detalle de Kraft
- Etiqueta y listón coordinado 
- Medidas: 21 cm alto  x 10 cm largo 

Precio ESPECIAL: 295 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS en este modelito.

Agradecemos su comprensión  Pedido mínimo 20 piezas 



El Huacalito de Café & Chocolate Blanco
Incluye: 
- Bolsa de café veracruzano en grano (250 gr.)
-Bolsa de bombones de café cubiertos en chocolate (Detrás DE Rodaja)
-Barra de Chocolate blanco mexicano de autor 
- Rodaja de madera con tu logotipo en estampa gratis 
- Rodaja con madera con tu logotipo grabado a láser por $15 pesos
- Tarjeta de ocasión con tu logo y mensaje
- Medidas: 20 x 20 x 10 cm alto 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Rodaja con estampa 
-Sin Costo-

¡la idea es que vaya tu logo! 

Precio Especial: $395 Pesos
no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 5 piezas 



La de Café & Chocolate: poquito de todo 
Incluye: 
-250 gr. Café gourmet mexicano mezcla Americana
- Bombones de café cubiertos en chocolate (4)
- Exquisitas galletas de café artesanales con azúcar
- Elegante frasco metálico con gotas de café y Chocolate
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
- Medidas: 20 x 20 x 10 cm alto 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $        585  $     555.8  $        527  $     497.3  $       468 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 5 piezas 



El Huacalito de Café & Espresso
Incluye: 
-barra de chocolate mexicano de autor con notas de espresso
- barra de chocolate mexicano de autor con cacao
- 250 gr. Café gourmet mexicano molido
- Exquisitos Bombones de Café cubiertos en chocolate
- Deliciosas galletas artesanales de café 
- rodaja de madera con tu logotipo en estampa
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje de ocasión 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $        675  $     641.3  $        608  $     573.8  $        540 
PRECIO INCLUYE IVA



- Arreglos de Vino-
Con Productos Gourmet



La de Rioja y Caramelo
Incluye: 
- Tinto Español Rioja Vega Cabernet Sauvignon (750 Ml.)
- Exquisitas galletas artesanales holandesas De caramelo
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Elegante caja de madera de Pino con rodajas de madera
en color Negro o con cera Rústica

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $     595  $       565  $    536  $   506  $     476 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 5 piezas 



La de Serrano y Santiago 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto Español Castillo de Santiago (750 Ml.)
- Jamón Serrano artesanal
- Mejillones en Escabeche
- Pulpo en su tinta 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Piñas navideñas
- Caja de madera de pino con acabado café 

Precio ESPECIAL: $595 Pesos
¨Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo Pedido mínimo 5 piezas 



La de Vino, Serrano & Linaza 
Incluye: 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- Tinto Cabernet sauvignon de Oladía
- Sobre de jamón serrano con corte artesanal
- Deliciosas Crackers de linaza holandesas
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- rodajas de madera cuando no es navidad 
- Listón coordinado 
- Fina caja de madera de pino con acabado negro

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $    650  $  617.5  $    585  $    552.5  $      520 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 5 piezas 



La Caja de Amantes de Chocolate
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

Incluye: 
- Vino Tinto Español Rioja Vega (750 Ml.)
- Selección de tres barras de Chocolate Gourmet mexicano: 

Cacao, Espresso y Chocolate Blanco
- Exquisitos Bombones de Café Cubiertos en Chocolate
- Galletas de Café Artesanales 100% mexicanas
- Rodaja de madera con tu logotipo en estampa
- Tarjeta de ocasión con logotipo y mensaje personalizado 
- Caja de madera de pino con tapa deslizable

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      985  $       936  $     887  $    837  $     788 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 5 piezas 



La Caja de Tinto & Chocolate
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
-Tinto tempranillo español viceversa 
- Frasco de Vidrio con gotas de chocolate amargo 
- barra de chocolate de autor con notas de espresso
- barra de chocolate blanco mexicano de autor 
-barra de chocolate con notas de cacao
- tubo de ensayo con granos de café cubiertos en chocolate
- Caja de madera de pino con acabado vintage
- Tarjeta personalizada con tu loog y mensaje

Pedido mínimo 5 piezas 

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $        1,135  $      1,078.3  $         1,022  $        964.8  $       908 
PRECIO INCLUYE IVA



La Caja Clásica de Vino: Tinto, Queso, Serrano & Nueces
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Incluye: 
-Tinto Cabernet Sauvignon de Oladía
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal 
- Queso de Oveja Semi Curado 
- 70 gr. De Nuez de la India
- 70 gr. De Arándano
- Rodajas o piñas navideñas decorativas
- Caja de madera de pino con acabado vintage

Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $        1,235  $      1,173.3  $         1,112  $    1,049.8  $       988 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 5 piezas 



- Nuestros Huacalitos-
Con Cervezas & Botanita
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La de allende, Serrano & botana pa´picar

Incluye: 
- Cerveza Artesanal Allende
- Jamón Serrano Artesanal (100 gr) 
- Nuez de La India (70 gr.)
- Cacahuates Japoneses (70 gr.) 
- Arándano o Pica Piña (70 gr.)
- Tarjeta Personalizada con tu Logotipo y mensaje de Ocasión
- Medidas: 20 x 20 x 10 cm alto 

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $    565  $  536.8  $  509  $     480.3  $  452 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 5 piezas 
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La degustación de allende, Serrano & Botana Pa’ Picar 

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $    590  $ 560.5  $  531  $    501.5  $   472 
PRECIO INCLUYE IVA

Incluye: 
- Degustación de Tres Cervezas Artesanales Allende
- Jamón Serrano Artesanal 
- Nuez de La India (25-30 gr.)
- Cacahuates Japoneses (25-30 gr.) 
- Arándano o Pica Piña (25-30 gr.)
- Tarjeta Personalizada con tu Logotipo y mensaje de Ocasión
- Medidas: 20 x 20 x 10 cm alto 

Pedido mínimo 5 piezas 



- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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La de Páramo

Incluye: 
- Dos Cervezas Artesanales Páramo 
- Jamón Serrano Artesanal 
- Nuez de La India (80 gr.)
- Cacahuates Japoneses (80 gr.) 
- Tarjeta Personalizada con tu Logotipo y mensaje de Ocasión
- Medidas: 20 x 20 x 10 cm alto 

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $    650  $  617.5  $  585  $    552.5  $  520 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 5 piezas 



- Nuestros Huacalitos-
Con alcohol



La de Amantes de Vino & Chocolates
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Media Botella de tempranillo “El Circo” (375 Ml.)
- Café Gourmet Mexicano de Veracruz (250 gr.)
- tubo de ensayo con degustación de granos de café cubiertos
en chocolate
- tubo de ensayo con degustación de gotas de chocolate blanco 
-. Rodaja de madera decorativa para el día del padre
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje de ocasión
- Medidas: 20 x 20 x 10 cm alto  

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      400  $    380.0  $        360  $    340.0  $      320 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 5 piezas 



El Huacalito de café y Mezcal: 100% Mexicano
Incluye: 
- 250 gr. De Café Espresso de Veracruz 
- Bombones de chocolate y café 
- botella de mezcal orgánico espadín (134 Ml.) 
- sal de gusano en envase de vidrio 
- Piñas navideñas decorativas o rodaja de madera
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje de ocasión
- Medidas: 20 x 20 x 10 cm alto  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $        495  $     470.3  $        446  $     420.8  $       396 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 5 piezas 



La de Carajillo Preparado: Básicos perfectos
Incluye: 
- Botella Preparada de Carajillo con Café & Licor del 43 de 285 Ml.
-Café Gourmet mexicano de Veracruz (250 gr.)
- Exquisitos bombones de café cubierto en chocolate
- Decoración de temporada (piñas, rodajas, frutitas navideñas)
- Tarjeta personalizada con tu logotipo & Mensaje de ocasión 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      495  $       470  $     446  $   421  $     396 
PRECIO INCLUYE IVA



La de Vino, Serrano & Café Gourmet
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Media Botella de tempranillo “El Circo” (375 Ml.)
- Jamón Serrano Artesanal (100 gr) 
- Paté Ibérico de jamón Serrano Gourmet
- Pan de Tosta 
- Piña Navideña o rodaja de madera decorativa
- Tarjeta Navideña con logotipo y mensaje de ocasión
- Medidas: 20 x 20 x 10 cm alto  

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $  545  $  518  $         491  $  463  $  436 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 5 piezas 



El Huacalito de Whiskey & Chocolates
Incluye: 
- Media Botella de Etiqueta Roja (200 Ml.)
- Barra de Chocolate de Cacao Mexicano Artesanal
- Bombones de Café Cubiertos en Chocolate
- Arándanos cubiertos en chocolate de leche
- Galletas de Café Artesanales 
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
- Medidas: 20 x 20 x 10 cm alto 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio 30 U. 50 u. 100 U. 200 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $        640  $     608.0  $        576  $     544.0  $       512 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 5 piezas 



La de mezcal, Cítricos & Serrano
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Botella de degustación de Mezcal 400 Conejos (200 Ml.)
- Kit Mezcalero con jícara natural y sal de gusano artesanal
- Jamón Serrano artesanal 
- Cama decorativa de Cítricos deshidratados
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje 
-moño exterior coordinado 
- Medidas: 20  x 20 x 10 cm alto 

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $      650  $    617.5  $     585  $   552.5  $     520 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 5 piezas 



El Huacalito de Colores: Mezcal 
Incluye: 
- Botella de Mezcal Cenizo 400 Conejos (200 Ml.)
- Chocolate de Mexicano de autor con Pinole
- Chocolate Mexicano de Autor con Chapulines
- Jícara Natural y Sal de Gusano 
- Rodaja de Madera con estampa personalizada donde podemos 
poner tu logotipo
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje de ocasión 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Rodaja con estampa 
-Sin Costo-

¡la idea es que vaya tu logo! 

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $     765  $      727  $     689  $    650  $     612 
PRECIO INCLUYE IVA

Pedido mínimo 5 piezas 



-Canastas y Cajas de Regalo-
Premium



Contacto: 044 22 22 99 90 92

Tenemos muchísimas opciones más de 
cajas y canastas de regalo premium

sin pedidos mínimos. 

Por favor echar ojito a nuestra página: 
www.lacanasteria.com.mx

- Ojo -



La de Allende & botana Gourmet
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Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $   1,120  $ 1,064.0  $    1,008  $    952.0  $      896 
PRECIO INCLUYE IVA

Incluye: 
- Tres botellas de cerveza artesanal Mexicxana Allende
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal
- Sobre de Lomo Artesanal 
- Queso de Oveja Semi Curado
-Tabla & Rayador de madera para cortes & Quesos
- Caja de madera de pino ideal para uso posterior
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje

Sin pedido mínimo



La Caja de Mezcal Orgánico: Kit de Espadín 100% Mexicano
Incluye: 
- Fina caja de madera de pino con tapa deslizable
- Exquisita botella de Mezcal Orgánico de Espadín (750 Ml.) 
- Delicioso Mezcal Orgánico con Notas de Coco (134 Ml.) 
- 250. gr de café espresso molido mexicano gourmet
- Jícara natural con Sal de Gusano artesanal 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje de 
ocasión con listón coordinado

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $ 1,235  $  1,173  $ 1,112  $ 1,050  $     988 
PRECIO INCLUYE IVA

Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm



La Caja de Antiguo
Incluye: 
- Botella de Tequila Antiguo de casa Herradura de 950 Ml. 
- Sobre de Jamón Serrano ArtesanaL
- Mejillones en Escabeche
- Pan de Tosta
- Caja de Madera de pino con tapa 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Caja de madera de pino con tapa deslizable 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $ 1,275  $ 1,211.3  $1,148  $ 1,083.8  $  1,020 
PRECIO INCLUYE IVA

Sin pedido mínimo



La de Prensa Francesa: Black 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
-Elegante Prensa Francesa de Vidrio (200 Ml.) 
- Vino Tinto Rioja Vega (750 Ml.)
- 250 gr. De Café Gourmet Mexicano Molido
- Exquisitas galletas holandesas de caramelo 
- Granos de café cubiertos en chocolate (40 gr)
- Tubo con gotas de chocolate blanco con tapa de corcho
-Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje 

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $ 1,395  $ 1,325.3  $     1,256  $ 1,185.8  $  1,116 
PRECIO INCLUYE IVA

Sin pedido mínimo



La Caja de Mezcal Turquesa: 100% Mexicana 
Incluye: 
- Mezcal cenizo 400 conejos (750 Ml.)
- Chocolate mexicano de autor con toque de pinole 
- Chocolate mexicano de Leche con Semillas
- Kit de jícara natural y sal de gusano 
-Dos puros artesanales de Puebla 
- Tarjeta Personalizada con logotipo y mensaje de ocasión
- Fina caja de madera de pino con tapa deslizable 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $   1,450  $ 1,377.5  $    1,305  $1,232.5  $  1,160 
PRECIO INCLUYE IVA

Sin pedido mínimo



La Canasta de Mezcal Orgánico 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Exquisito Mezcal Orgánico de Espadín  (750 Ml.) 
- Sobre de jamón serrano artesanal 
- Café Gourmet Mexicano (250 gr.)
- Barra de Chocolate de Autor con chocolate amargo
- Sal de gusano artesanal 
- Jícara natural 
- Tarjeta personalizada con tu Logotipo y Mensaje

Precio 30 U. 60 u. 150 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%)

 $1,475.00  $1,401.25  $1,327.50  $1,253.75 
PRECIO INCLUYE IVA

Sin pedido mínimo



La de Sapporo
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $ 1,745  $ 1,657.8  $ 1,571  $ 1,483.3  $  1,396 
PRECIO INCLUYE IVA

Incluye: 
- Dos Cervezas japonesas Sapporo
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal
- Sobre de lomo embuchado
- Queso de Oveja Semicurado
- Nuez de La India (60 gr.)
- Cacahuates Japoneses (60 gr.)
-Tabla de madera para cortes
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje

Sin pedido mínimo



La Canasta de Licor de 43: Sabores de México 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Célebre Botella de Licor del 43 
- Exquisitas galletas holandesas Artesanales
- 250 gr. De Café Gourmet Mexicano (ojo: distinto a foto)
- chocolate mexicano de leche con semillas de temporada 
- Chocolate mexicano de leche con cardamomo
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Piñas Navideñas decorativas
- Canasta de madera de pino con diseño boutique

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $ 1,780  $ 1,691.0  $1,602  $1,513.0  $   1,424 
PRECIO INCLUYE IVASin pedido mínimo



La de Don julio 70: Black
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Don Julio 70
- Jamón Serrano con Corte Artesanal
- Tabla de Madera rústica para cortes y quesos
- Tabla de Madera de Cortes y Carnes
- Bombones de Café Cubiertos en chocolate (4 piezas)
- Canasta de madera con diseño boutique
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje de ocasión

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $  2,205  $ 2,094.8  $    1,985  $ 1,874.3  $  1,764 
PRECIO INCLUYE IVA

Sin pedido mínimo



- PUNTOS IMPORTANTES -



Puntos importantes:
1. Nuestros precios incluyen IVA. Facturamos sin problema
2. Todos nuestros diseños incluyen personalización en papelería con tu logotipo sin costo adicional 
3. Manejamos envíos a todo México a través de Fedex
4. El tiempo de entrega y costo de envío depende del modelo, cantidad y  código postal de entrega. 

En la cotización formal incluimos esta información 
5. Puedes solicitar tu cotización via e-mail: contacto@lacanasteria.com.mx mencionando: 

- Modelo de tu interés
- Cantidad
- Código Postal de Entrega

6. En promedio tardamos entre 7-15 días para llenar pedidos pero esto varía en base al modelo, cantidad, código postal de entrega y carga 
de trabajo

7. Por esta razón es importante hacer tu pedido con al menos 15 días de anticipación. 
Entre mas tiempo de anticipación consideres mejor

mailto:contacto@lacanasteria.com.mx


Puntos importantes:
1. Requerimos el 50% como anticipo para iniciar producción 
2. A partir del anticipo trabajamos propuestas personalizadas en papelería con tu logotipo, colores corporativos y/o mensaje de ocasión 
3. Podemos acoplar colores y diseño de etiquetas al gusto. No tiene que ser idéntico a nuestro catálogo
4. Una vez terminado el pedido enviamos fotografías y video para liquidar el 50% restante. 

No cobramos contra entrega. 
5. El pedido se envía a través de Fedex con seguro de envió OPCIONAL y número de rastreo. Damos de alta el correo de cada cliente para 

recibir notificaciones de su envío directamente 

Atendemos cualquier duda
con todo gusto



Ana Sánchez 
contacto@lacanasteria.com.mx

lacanasteria@gmail.com
044 22 22 99 90 92 (W/A) 

mailto:lacanasteria@gmail.com

